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YMHOXeHWe 1 AeneHne Ha 2

Ix2= Sx2= B:2= 18:2= 10: 2= 8:2= Bx2=

4x2= 2x9= 12:2 = 14:2 = 16:2 = 7x2= 10:2=
Tx2= 3x2= 16:2 = 6:2= 2x2= 12:2= 9x2=
2x8= 1x2= 6:2= 10:2= Bx2= 6:2= 14:2 =
§x2= 2x3= 20:2 = 4:2= 10:2= 5x2= 7x2=
1x2= 7x2= 2:2= 16:2 = Ex2= 8:2= 2x9=
9x2-= 2x4= 14:2 = 18:2= 12:2= 9x2= 6:2=
2x2= Ex2= 10:2= 8:2= 2:2= 18:2= 1x2=
Ix2= 2x4= 2:2= 4:2= 14x2= 2x7= 18:2=
4x2= 3x2= 16:2 = 6:2= 10:2= 2x2= 4.2=
2x7= 1x2= 12:2= 16:2 = 8:2= 9% 2= Gx2=
Gx2= 3x2= 6:2= 10:2= 9x2= 20:2= 8:2=.
9x2= 2xb5= 12:2 = 18:2= 2x2= 4:2= 9x2=
2x1= Bx2= 10:2= 6:2= 18:2= 10:2 = Ix2=
bx2= 3x2= 2:2= 10: 2= B:2= Bx2= Ex2=
2x4= Tx2= 4:.2= 8:2= 6:2= 18:2 = 14:2 =
Bx2= 2x1= 14:2 = 18. 2= 7Tx2= 5x2= Bx2=
7Tx2= 6x2= 18:2 = 8:2= 10:2 = 1x2= 2:2=
Ix2= Ex2= 6:2= 16:2 = 12:2= 14:2= 8x2=
2x9= 3x2= 8:2= 12:2= 10x2= Ix2= 9x2=
2x2= 2x7= 10:2 = 18:2= Ix2= B:2= 10:2=
tx2= 9x2= 4:2= 8:2= 14:2 = 4x2= 4:2=
5x2= 4x2= 14:2 = 2:2= 18:2= 18:2 = 3x2=
Bx2= 1x2= 20:2= 12:2 = Ax2= 14:2 = Tx2=
2x3= 6x2= B:2= 10:2 = Ix2= 8x2= 6:2=
7Tx2= Ix2= 18:2= 2:2= 12:2= §:2= Ex2=
Ex2= 2x8= B:2= 142 = 18:2= 2x 9= 8:2=
2x5= 7Tx2= 12:2= 18:2= I3x2= 14:2 = 1x2=
1x2= S5x2= 6:2= 4:2= 10:2= Sx2= Bx2=
@x2= 9x2= 10:2= 8:2= i2:2= 10x2= 18:2 =
3x2= 2x2= i8:2= . 6:2= Bx2= 4:2= 16:2 =
2x6= 1x2= 12:2 = i6:2= Ex2= 8§:2= 5x2=
4x2= 2x3= 4:2= 8:2= 16:2 = 7x2= §x2=
Bx2= Tx2= 8:2= 10:2= 12:2= 14:2 = 2x2=
1x2= 2x6= . 10:2 = 14: 2= Ix2= Bx2= 16:2 =
9x2= 4x2= 20;2 = 18:2= 14: 2 = 10:2 = Tx2=
2x 7= 2xe2= 2:2= 8:.2= 18:2= 8x2= 14:2 =
Ix2= Ox2= 16:2 = 12:2= bx2= 16:2= 4x2=
2x8= 2x6= 18:2 = 16:.2 = 20:2= 2x9= 20:2=
2x 4= 2x3= 6:2= 2:2= 2x7= B:2= 2x6=



YMHOXeHHe U aeneHve Ha 3

Ix3= 7Tx3= 1x3= 15:3= 18:3 = 3:3= 9:3=
4x3= 3x4= 10x3= 3:3= 15:3= 12:3 = 24 :3 =
9x3= 1x3= 3x8= 12:3= 12:3 = 21:3= 27 :3 =
1x3= Fx3= 4x3= 9:3= 24 :3= 27:3= 3:3=
10%x3= 9x3= 6x3= 6:3= 27:3= 9:3= 21:8=
Ixb= 2x3= 9x3= 18:3 = 21:3= 18:3= 18:3 =
2x3= 10x3= 2x3= 21: 3= 3:3= 30:3= 12:3=
Bx3= Ix7= 5x3= 27:.3= 18:3 = 6:3= 24:3 =
fx3= 4x3= 7x3= 6:3= 6:3= 12:3= 15:3=
5x3= 5x 3= 1x3= 9:3= 30:3= 21:3= 9:3=
1x3= Bx3= 3x9= 12:3= 27 .3 = 24 .3 = 3:3=
6x3= 10x3= T 3x 3= 24 .3 = 9.3= 3:3= 15:3 =
3x5= Gx3= 4x3= 21:3= 3:3= 27 :3= 12:3=
2x3= I3x1= Tx3= 9:.3= 12:3= 15:3= 30:3=
9x3= 4%3= 8x3= 21:3= 21:3= 18:3 = 27 :3 =
4x3= 7x3= 3x10= 30:3= 18:3= 21:3= 6:3=
Ex3= 5x3= 2x3= 15:3= 9:3= 9:3= 21:3=
8§x3= 3x8= 4 x3= 12:3 = 24:3= 27:3= 15:3=
2x3= 10x3= 6x3= 27 :3= 12:3= 6:3= 30:3=
3x9= 1x3= Bx3= 18:3= 30:3= 3:3= 9:3=
10x3= 4%x3= Ix1= 12:3 = 27 :3= 18:3 = 24 :3 =
1x3 = gx3= 7T x3= 9:3= 6:3= 15:3= 1i8:3=
4x3= 7x3= I3x3= 27:3= 12:3 = 21:3 = 15:3 =
6x3= I3x2= 9x3= - 21:3= 3:3= 30:3= 12:3 =
3xB= 5x3= 10x3= 3:3= 24 :3 = 12:3= 27:3 =
2x3= Ix3= 2x3= 6:3= 27 :3= 27 . 3= 6:3=
9x3= 3x10= Bx3= 12 :3 = 9:3= 6:3= 12:3 =
Tx3= 1x3= 1x3= 27 .3 = 15:3 = 3:3= 9:3=
1x3= 6x3= Gx3= 21:3 = 18:3 = 16:3 = 15:3 =
5x3= 5x3= 3Ix7= 6:3= g:3= 24:3 = 18:3 =
3x9= 7x3= 5x3= 3:3= 6:3= 8:3= 27:3=
4x3= 2x3= 2x3= 12:3= 21:3= 18:3= 21:3 =
8x3= Ix6= 8x3= iB: 3= 27:3= 21:3= 15:3=‘
2x3= 9x3= 1x3= 24 :3= 12:3= 27:3 = 6:3=
Ex 3= 8x3= 9x3= 21:3= 18.3= 3:3= 30:3=
7Tx3= Ix3= 3x6= 30:5= 3:1= 6:3= 27:3=
4x3= 7Tx3= 3x3= 15:3= 24:.3 = 30:3= 12:3=
8x3= 3x5H= 10x3= 18:3 = 9:3= 15:3 = 3:3=
3x6= 8x3= IxT7= 3:3= 15:3= 24 :3= 15:3 =
8§x3= Ix2= Ex 3= 24 :3 = 27 3= 18:3 = 21:3=



YMHOXeHue n geneHue Ha 4

4% 4=
9x4=
2xd=
10x4=
4 x3=
8x4=
6x4=
1xd=
Ex4=
4 x4 =
4% 7=
10 x 4 =
9><4=
1x4=
6X4=
3x4=
4x2=
8x4=
Ex 4=
7x4=
1x4=
10x4 =
4x6=
2xd=
4x4=
9><4=
3x4=
6x4=
4x8=
10x4 =
1x4=
6x4=
8x4=
2x4=
4x9=
4x4=
Ixd=
3x4=
8x4=
4 x5 =

1x4=
x4 =
7x4=
2x%4=
6x4=
4x4=
10x4 =
4 x8=
3X4=
9x4=
5X4=
3)(4:
4x1=
10x4=
Txd=
6x4=
4x4=
10x4=
8x4=
4x9 =
3x4=
6x4=
1x4=
5 x4 =
4x7=
2><4=
10x 4 =
4 x4=
Txnéd=
9x4=
4x3=
bxd=
4x4=
8x4=
1x4=
3x4=
4x5=
10x 4=
4x9=
7x4=

Ex4=
4%x6=
9x4=
x4 =
Tx4=
S5x4d=
O9x4=
1% 4=
8x4=
4 x10 =
6><4=
4x4=
2x4=
Ox 4=
4x5=
3xé4=
10x4 =
Tx4=
1% 8=
8x4=
4x2=
T%4=
6x4=
4x4=
1x4=
4% 10=
5x4=
3x4=
8x4=
2x4=
6x4=
9X4=
1x4=
4x7 =
5)(4:
10x4=
4% 4=
2x4=
6x4=
4x3=

244 =
36:4=
12 4=
4:4=
28 :4 =
40:4 =
8:4=
16:4 =
20:4 =
32:4=
12:4 =
4:4=
40:4 =
28 : 4 =
1214 =
16:4 =
24:4=
32:4=
36:4=
4:4=
12 : 4 =
8:4=
20:4 =

4:

28 :
16
j 2
24 .

40 :
32
28 :

4=
4 =
4 &

44 =

16:
20 :
28 :
24 :

4=
4=
4 =
4=

8:4=
4:4 =

28 :
Yarid

20 :

4=

36:4=
28:4=
12: 4=
9 4=
32id=
4:4-=



YMHOXEHUe U AeneHne Ha 4

12: 4= 32:4 = Ix4= 36:4= 4x10= 32:4 = B:4=
7x4= 10x4= 4%x6= 1x4= 2x4= 12:4= 4x9=
4x1= 28 14 = 36:4= 24 .4 = 8:4= S5x4= 4x4=
4:4= 16:4= 4 x 4= 10x4= 4x4= 36.4= 12:4 =
32:4= 5x4= 16:4= 28:4= 186:4 = 10x4= 24 :4 =
Gx4d= 12:4= 10x4= 7xd= 28:4= 24 : 4= Tx4=
36:4= 1x4= 24:4= 4x5= 7x4= 7x4= 12:4=
4dx4d= 28 . 4= 2x4= 40 : 4 = 36.4= 2x4= 4:4=
5x4= 4:4 = Hx4= 4x4= 1x4= 12: 4= 4x7=
12 :4 = 9xd4= 32:4= 2xd= 10x 4 = 6x4= 9x4=
36.4= 24 .4 = 4:4= 4:4~= 40: 4 = 4x9= 32:4=
3x4= 10x4= 1x4= 16 :4 = 16:4 = 4:4= 20 4=
40 : 4 = 8:4= 4 x7 = 6x4= 4x3= 8x4= 10x4 =
4. 4= 4x2= 124 = 8:4= ox 4= I x4 = I x4=
10xd= 12:4 = 40: 4 = 4x8= 12:4 = 36:4 = 40:4 =
B:4= 6x4= 9x4= 12 4= Exd4= 4x4= 3x4=
1x4= 16:4 = 8:4= 10 x4 = 4%x9D= 24 .4 = 4:4=
28 :4 = 24 : 4= 20:4 = 3x4= 24 :4 = 1x4= 7x4=
24 .4 = 4 %8 = 3x4= 32:4= 2x4= 4x5= 2x4=
7x4= 3x4= 5x4= 24 .4 = 28 .4 = 16:4 = 20:4 =
4x5= 28 .4 = 12:4 = 4x1= 12:4= 7x4= 36:4=
204 = 10 x4-= 8:4= 9x4= 10x 4= 6x4= B8x4=
2x4= 20:4 = 4x4= 20:4= 40:4 = 4:4= 12 : 4 =
12:4= 4:4= 28:4 = Bx4d= 8:4= 10x 4= 3x4=
4x4= 4dx4= 4x10 = 40:4 = 4x6= Ix4d= 4x10=
36:4= 2x4= 40:4 = 2x4= 32:4= 32:4= B:4=
40:4 = 16:4= 4.4 = 32:4= 2x4= 1x4= 36:4=
Ix4= 20: 4= I9x4= 4x4= 8x4= 28 : 4 = 4x4=
4 %9 = 1x4= tx4= 8x4= 36:.4= 24 : 4= Bx4=
16:4= 32:4= 12:4 = 36:4= 7x4= 40 : 4 = 28:4 =
B:4= 40 :4 = 5x4= 16:4 = 9x4= 4 x5= 24:4 =
2xd4= 4x5= 6xd= 7xd = 20:4 = 32:4 = 5x4=
32:4 = 12:4= 32:4= B:4= 28:4 = 9xd= 40:4 =
10x4= Tx4= 36:4= 4x5= 3x4d= 2x4= 7Tx4=
28:4= 8:4= 4x2= 32:4= 12:4 = 4.4= 4 x4=
Ixd= 1x4= 4:4= 24 .4 = 10x4= 4x7= 8:4=
4:4= 36:4= 1x4= Ixd= 36:4= 4 x4 = 2x4=
BExd= 16:4 = 28:4 = 10x 4= 4x2= B:4= 4x1=
4x8= 4%x6= 20:4 = 4x7= Ex4= 36:4 = 16: 4 =
36 :4 = 4x3= 4 x 4= 32: 4= 24 . 4 = 4%x8= 20:4 =

<



YMHOXeHue n geneHue Ha 5

10x 5=
2xh=
4x5H=
8x5=
3x5=
1x5=
9x5=
Ax7=
5xb=
2x5=
1x5=
10x 5=
dxb=
6x4=
x5 =
7x5=
Hx1i=
3xb=
dxb=
10x 5 =
2x5=
4xh=
Hx6=
Qxbh=
Ixb5=
8x5=
Hxbh=
4 x5 =
7 x5=
10x 5=
5x3=
Bx5=
5x5=
2xh5=
Bx5=
1x5=
10x5=
9x 5=
5x 7=
4xb5=

4x5=
3x5=
Tx5=
5x9=
6x5=
1x5=
5x5=
10x5=
4x5=
9x5=
7x8=
2x5=
5x6=
3x5=
8§x5=
1x5=
10x 5=
4 x5 =
2xh=
5x5=
Oxb=
6x5=
I3x5=
8x5=
2x5=
1xb=
5)(4:
10x5=
6xE5=
3xh=
I9x5=
8x5=
2x5=
4x5=
5x10=
Ex5=
7x5=
3xb=
Bx6=
9x5=

Hbx 1=
10x5=
Sx5=
2x5H=
7Tx8=
Bx5=
4x5=
O9x5=
S5x3 =
1x§&=
6x5=
10x5=
5x5=
1x5=
bx7=
6xb=
dxh=
Bxb=
7 x5=
10x56=
9x5=
I3x5=
6x5=
2x5=
hx 8=
7><5=
x5 =
fx5=
2x5=
10x5=
3xb=
5x5=
Ex4=
7xb=
d3x5=
hx 9=
Bxh=
Bx5=
2x85=
5x8=
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YMHOXeHue u geneHne Ha S

35:5=
3xb=
10:5=
5:5=
7Txb5=
Ex 0=
B0 :5=
30:5=
2xb5=
45:5=

Ixb=
45:5=
20:5=
10x5=
50:5=
15:56=
Ixh=
Ex8=
40:5=
25:5=
Ex5=
3xh=
10:5=
5:5=

35:5=
4x5=
2x5=
10 x5 =
25:5=
30:5=
1x5=
Ex9=
5:56=

4xh=
15:5=
2x5=
20:5=
9xb5=
50:5=
5x7=
45:5=
4xwh=
5:5=

35:5=
Bxb=
35:5=
10:5=
1x5=
5x 8=
25:5=

40:5 =
156:5 =
Sx6=
2x5=
25:5=
50:5 =
Bx&=
30:5=
10:5=
4xh5=
bx7=
5:56=

2x5H=
5x6=
45:5=
8x5=
30:5=
25:5=
Bx9=
1x5=
15:56=
hih=

20 x5 =
10x 5=
50:5=
4x5=
hx2=
40: 6=
9:5=

7x5=

35:5=
10x56=
5:6=
2x5=
9x5=
45:5 =
20:5=
7x5=
6x5=
10:5=
35:5=
Ex1=
3xh=
25:5=
9xb=
30:6=
8x5=
15:5=
35:5=
4dxh=
10x5 =
50:5=
x4 =
O9x5=
45.5=
20:5=
7x5=
50:5=
Ex3=
1x565=
20:5=
I3x65=
15:5=
45:5=
HEx7 =
Hxbh=
20:5=
30:5=
5x9=
40:5=

O

SxB6=
10:5=
25.5=
Ix5=
S5x2=
35:5=
dxhbh=
45:5 =
20:.5=
fx5=
50:5=
30:5=
Bx5=
10x5=
40: 5=
5x5=
Ahx 3=
25:5=
40:5=
2x5=
7x5=
25:5=
Ixbh=
8x5=
50 :5=
15:5=
1x5=
Oxb=
10:5=
20:5=
Ixb=
30:5=
5x4=
25:5=
40:5=
7x5=
5x8=
9:b6=
50:5=
5x4=

2b: 5=
15:5=
Bx5=
7x5=
50:56=
2x5=

35:5=
4):5=
5x10=
Bxb=
10:5=
5:5=

4x5=
20:5=
Hhxb5=
15:5=
30:56=
Ixb=
Ex 7=
25:5=
10: 5=
2x5=
5:5=

50:5=
Gxb5=

35:56=
Oxhb=

40:5=
25:56=
Ax2=

45:5 =
35:5=
10x5=
7x5=

20:5=
10:6=
5x5=

1x5=
40:5 =
Sx9=



YMHoxeHue ® OeneHvie Ha 6

2x6G=
10x6=
5x6=
4 x6=
3x6=
10x6 =
7x6=
1x6=

8xB= .

ox6=
Gx6=
3x6=
Ex6=
Tx6=
Ix6=
10x6=
G6xJ=
6x6=
4x6=
7x6=
1x6=
8x6=
5x6=
3x6=
2x6=
6x4=
9x 6=
§x6=
7x6=
1x6=
4x6=
6x10 =
ExB=
I3xb=
8xb=
9xb6=
2x6=
3x6=
6x7=
bx6=

2%

4 x6=
6x6=
6x5=
10x6=
Ix6=
9x6=
4 x6=
1x6=
2x6=
9x6=
8x6=
7x6=
5)(6:
Ixe=
6x6=
9ub=
2xb=
4xB6=
Bx7=
E5x6=
10*65
1xB6=
6x6=
9x6=
I3xb6=
7x6=
2x6=
10x6=
6x8=
5x6=
6x6=
1x6=
7x6=
2x6=
9x6=
Ix6=
6xb=
10x 6=
Bxb6=
6xbB=

10x 6=
4x6=
7Tx6=
3x6=
2x6=
8xB6=
Ix6=
Bx7=
10x6=
5)(6:
1x6=
2x6=
H5x6=
3x6=
6x9=
BxG=
ExG=
2x6=
Bx6=
3x6=
Ex6=
10x6 =
4 %x6=
Bx1=
6x6=
7%x6=
2x6=
3x6=
E8x68=
x6=
10x6=
2x6=
7x6=
Bx3=
6x6=
1x6=
9x6=
4x6=
Bx2=
10x6=

6:6

42 : 6 =
24:.6=
48 :6 =
36:6=
18:6 =

M i o &

u ]
>

12 :
54
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YMHOXEeHUEe ¥ geneHKe Ha 6

48 : 6 = 3x6= Bx1= 6:6= 54:6= 3x6= 36:6=
36:6 = 12:6= 42 1 6 = 2x6= 10x6= 1i2:6= Ex6=
1x6= 54 :6= 48 1 6 = 18:6= B:6= 6x10= 3x6=
6x56= 1x6= 4xb= 30:6= 4x6= 48 1 6 = 42 :6 =
6:6= 60:6= 7x6= Bx3= 36:6= 6:6= 30:6=
Ix6= 5x6= 6:6= 42 .6 = 48 :6 = 7x6= Bx8=
12:6= Ex2= 12 .6 = 54 :6= 2x6= 36 :6= 10x6=
546 = 24 .6 = 2x6= 5%x6= 42 .6 = 4x6= 54 6=
7x6= 36:6= 24:6 = 8x6= 6x1= 18:6= 2x6=
30:6= 10 x6= Bx3= 12:6= 54:6 = 1x6= 4x6=
Gx6= 7x6= 54 .6 = 10x6= 12:6= 54 :6 = 48 :6 =
Bx9= 6:6= 10xB= 24 : 6= 7xb= Ix 6= 36 :6=
60:6= 4x6= 18:6= 6x6= 30:6= 60:6 = 7x6=
24 :6 = 12:6 = 60 x 6= 48 : 6 = 24 :6= 30:8= 6x3=
1x6= 6x6= BxB= 60:6= Sx6= 24 :6 = 6:6=
10x 6= 36:6= 4xb6= 6x5= 3x6= 5x6= 12:6=
18:6= 48 : 6= 36:6= 36:6= 60:6= 6x2= 1x6=
3x6= Gx6= 42 16 = 12:6= Bx8= 8x6= 2x6=
12:6 = 42 : 6= Bx6= 3xb= 18:6 = 6:6= 24 :6 =
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5% 6= 2x6= 30:6= 9xG= 6x9= 2x6= 6xb6=
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12:6 = 6:6= Bx9= 2x6= 3x6= 30:6= 54 :6 =
6x7= 24 :6= 60:6= 42 16 = 30:6 = 24 : 6= Bx7=
§:6= 3x6= Bx6= 48 .6 = 42 :86 = 10x6= 42:.6=
Bx6= 48 .6 = 54 .6 = 9xb= Tx6= 6:6= 36:6 =
42 1 6 = 4x6= 48 :6 = 54 .6 = 18:6= 8x6= Ix6=
2x6= 12:6= 4x6= Bx7= 3x6= 36 :6= 24:6=
43 .6 = 10 x8= 10x6= 3xb= 24 .6 = 7xB= 18:6=
Bxd4= 18:6= 42 .6 = 24 .6= 10x6= 48 : 6 = 1x6=
Ixb= 8x6= 3x6= 5x 0= 2x6B6= 1x6= 6:6=
b4 :6 = 36:6= 2x6= 30:6= 48 16 = Bx6= 5x6=
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YMHOXeHUe U fenenune Ha 7
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YMHOXEeHKe N OeneHue Ha 7
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YMHOXEHWe U AeneHme Ha 8
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Ex 8=
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6x8B=
5x8=
Jx 8=
8x8=
10x8=
1x8=
6x8=
Bx8=
Bx3=
5%8=
10x 8=
4x8=
8x7=
6x8=

2x8=
Bx4=
3x8=
Tx8=
10x8=
Hx 8=
1x8=
B8x8=
4x8=
Gx8=
3x8=
10x8=
6x8=
Bx2=
10x8=
7x8=
bx 8=
2%x8=
10x8 =
8x8=
ex8=
3x8=
8x5=
1x8=
IxB=
10x8=
IxB=
2x8=
6xB=
8x89=
3x8=
Axb=
10x8=
4dx8=
9x8=
2x8=
1x8=
7x8=
Bx5=
IxB=

16:8=
32:8B=
80:8=
40:8 =
56:8=
72 :8 =
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64:8=
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72:8=
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YMHOMEeHWe U geneHre Ha B

2x8= 48 :8 = 16:8 = 9x8= 728 = 48 . 8 = 10x8=
48 .8 = B :8 = i1x8= 32:.8= i6:8 = 7x8= 64 :8=
80:8= 6x8= 40 :8 = 56 :8= 4x8= 24 .8 = 16:8=
HEx 8= 72:8= Bx7= 24 .8 = B0:B= 8§x0= 72.8=
8x8= 3Ix8= B4 :8 = 8x2= 40:8 = 16:.8= 4x8=
§:8= 56 8= 728 = 56:8 = Bx8= 8:8= 24 .8 =
72 .8= 32.8= Bx4= 72 8= Bx3= 40:8 = 8x9=
Bx1= 48 : 8 = 80:.:8= Bxb= 32:B= 2x8= 56:8=
32:.8 = 8x10= 24 8B = 7x8= 72:.8= 80:8= 40 .8 =
16:8 = Bx4= Ux8= 48 : 8 = 8x8= 16:8= 8x1=
IxB= 64:8= 0x8= 24 . 8= 8.8= Bx10 = 32:8=
Bx7= 8:8= 64 .8 = 10x 8= 32:8= Bx8= 56 :8 =
64 :8= 9=x8= 32:8= B8x1= 64 .8 = Bxd= 24: 8=
24§ = 56:8 = Bx2= 16:8= OGx8= 64:8= 8x7=
8x4= 72:8= 40:8 = 6x8= 56:8 = 8x3= 3x8=
86 :8 = H5x8= 16:8 = 8x9= 72 8 = 56 :8 = 8x8=
6x8= 8:8= Bx8= 248 = 7x8= Bx1= 72:8=
40:8 = Bx2= 56:8= 8x0= 64:8= E§x8= 32:8=
64 :8 = d%x8= Bxb= 48 : 8 = 8x90= 72 8= O0x8=
7x8= 8x6= 80:8= BxB= 418 : 8 = §x5= 16:8 =
Bx 5= 16:8= 3x8= 32:8= 5x8= 24 .8 = 6x8=
48 -8 = 8x8= 56:8= 80:8= Bx0= 72 :B= 8x10=
10 x 8 = 48 . B = 72:8= 4x8= 40 :8 = Bx7= 56:8 =
BG:8= 24 .8 = 8x10= 72:8= 1x8= 48 :8 = 5x8=
9x8= 72:.8= 8x9= 40.8 = 6x8= 24:8 = 9x8=
1x8= 56:8= 80. 8= Bx2= 64:8= Gx8= 32:8B=
48 . 8 = 2x8= 32:8= 5x8= 80:8= Bx6= 72 .8 =
72:8= 32:8= 8x8= 56:8 = 8x4= 8:.8= 7x8=
3x8= 64:8 = i6:8 = Bx6= 40:8 = 8x0= 483 :8 =
8x7= 8xh= 7x8= 32 :.8= 3x8= 56:8 = 80:8=
40:8= 8x9= 24:8 = 8x10= 72:.8= Bx2= 8x6=
16:8= 48 : 8 = 8x4= 8x1= 40:8 = 8x8= 56:8 =
8x6= 72 . 8= Ex8= 64 .8= Bx7= 8:8= 8x4=
32:8= Tx8= 80:8= 9x8= 48 : 8 = FxB= 72 .8 =
4xB8= 64 8= 2x8= 40:8 = 2x8= d2:8= 8.8=
64 .8 = 8x3= 72:8= 56:8= Bx10= 16 :8= 8x1=
8x1= 56: 8= H5x8= 72:8= Bx8= 418 : 8 = 3x8=
7% 8= 0x8= 56:8= 6x8= 40:8= 8x9= 56 :8=
5x8= 6x8= 40:8 = 16:2 = 72 8= 4%x8= 40:8 =
72 .8 = B0:8= 8x9= 8x4= 6x8B= 64 .8 = 24 :8 =
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YMHOXeHMe M AeneHKe Ha 9
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OQx2=
9x3=
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9x5=
Oxb=
9x 7=
9x8=
9x9=
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9x0=
6x9=
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YMHOXEeHHe U AeneHUe Ha 9

4x9=
72:8=
36:9=
OQx7=
9x9=
Sx 8=
18:9 =
54 .9 =
Ix2=
8x9=
90: 9=
6x9=
9:9=
10x9=
B1:9=
45:9 =
9:('[:
B3:9=
3x9=
72:9 =
54 :9=
2x89=
36:9=
81:9=
9:9=
O9x 4=
90:9=
7x9=
9x09=
63:9 =
5x9=
8:9=
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36:9=
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Bx 9=
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9x 8=
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54:9 =
4x9=
81:9=
bx9=
Ox2=
B3:9=
7x9=
90:8=
9x 3=
45:9 =
9x8=
1x98=
72 .9 =
5x9=
27 9=
54:.9=
2x9=
9x9=
36:9=
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90:9=
g x4=
9x10=
81:9=
36:9=
9:9=
45:9 =
gx6=
OGx8=
9x2=
9x7 =
54:9=
81:9=
3x9=
63.9=
I9x5=
gx8=
90:9=
OxB6=
18:2=

36:9=
Ox 7=
9:9=

45:0 =
9x9=
Bx3g=
9% 3=
63:9=
18:9=
Gx9=
4x9=
9x9=
18:9 =
54:.9=
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B1:9=
27:9=
9:9=

1 x9=
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MoeTopeHue

Ix9= 42:7 = 2x1= 5x2= 18:6= 7x6= BEx9=
8x8= 5x8= 81:9= 6x9= 8x7= 4xbH= 1x6=
35:58= 16 : 4 = 4 %7 = 15:3 = Ix0= 45 :5 = 63:9=
54:9= 45:0 = 9x1= Ix7 = 24 :8 = 36:6= 21:3=
3xB= 24 . 8= 8x4= 18:9= 6x4= 72:9= Sx8=
6xb= 36:6= 9:3= 54:6 = 48 : 8 = Ix7= 49 :7 =
4x2= Tx3= 40: 5= hbx4= 32:4 = 15:3= 35:5=
14:2 = 8x9= 27:9= 56 :7 = Bx7= 63:7 = 2x9=
56:8= 2x4= 2x3= 3Ix6= 54:9= 4x8= 72:8=
28 4= 24 1 4 = 72:8= 6:3= 4 x7= 3x9= 4x4=
3x4= 4x8= 10:2 = 6x10= 9= 9= 6bx8= 18:2 =
10:5= 9x 3= 4 x3= 70 :10 = 5x7= 40:8 = 6x9=
32:.8= 18:3= 7x10= 4x6= 28 : 4 = 56:.7 = 36:.6=
7x5= 30:10= 2x7= 5x2= 36:9= 10x 6= 7x6=
9x2= 5x5= 5x3= 30:6= Bx7= 3x9= Ex5=
Ixb= 4x5= 7Tx8= 4xG= 28.:7= Bx7= 36:9=
5:1= 8x10= 12:2= 6xB= 64 :8= 42 16 = 2B:7 =
80:8 = Ix6= 50:5= 2x8= 6x3= Bx7= 30:3=
7x8= 24:6= 48 :8 = 42 .6 = Exd4= 18:6 = 24 :8 =
S5xB6= 28:7 = 2x 3= 6x4= 3x3= 40 :4 = 9x9=
63:7= 45:5= 7x4= 56:8= 27:9= 12:6= Bxd=
Gx3= 63:9= 6.:2= 7Tx9= 20 :5 = Bx4= 3IxT=
9x8= 27:3= 90:9= 32:4= @x5= 7x10 = 54:6 =
14:7= 16:2= 30:5= 72:9= 6x2= 5x8= 18:3=
Gx 4= 50:10 = 2xb= 6x7= 7x8= 28:4 = 7Tx2=
2:1= §x5= 8x5= 40:5 = 15:5= 42 :6 = 40:5=
40:4 = 7x6= 18:2 = 6x5= 54 ;9= 4x9= 18:2=
49:7 = 3x10= 12:4= 50:5= 8x08= 3x8= 32:4=
20:4= 4x4= 64:8 = 81:9= 3x2= 63:9 = 50:5=
Bx2= E5x7= 2xb= 7x8= 24:8= 21:3= Gxd4=
9x9= 21:3= 8§x3= 4x5= Ix7= 45:9 = 8§x2=
24:3= 36:4= §:2= 48 :8 = Bx5= 6:6= 4x6=
8x6= 25:5= 15:5= 54 .6 = 4x9= 7Tx7= 27 :9=
20: 5= 8x7= 30:3= 7x4= 10x8= 64.8= 40:4 =
48 :6 = 8x1= 2x2= 8§x89= 80:8= 15:3= 6x9=
40: 8 = 36:9 = 6x7= 6x7= 56:8= 6x5= 2x8=
9x7= 35:7 = 72:9= 63:7 = 42 : 6 = Ixd= 35:5=
32:.4= 5x9= 25:5= Bx6= 7Tx4= 81:9= 6x4=
56 :8= Bx8= 49:7 = 9x3= 18:6= 48 : 6 = §x8=
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8:7=0(ocr. O) 35 : 8 = O{ocr. ) 88 : 9 = O{oct. () 27 : 5 = O{oct. O}
5.3 = Ofocr. O) 57 : 6 = O{ocT. 1) 50 : 8 = O(oct. O) 28 : 3 = O{oct. )
9:6 = Cloct. ) 69 : 7= O{ocT, 1) 68 : 7 = O(oct. () 17 : 2 = O{ocT. )
7:2=[Hocr. O) 26 : 3 ={ocT. [) 23 :8 = (ocTt. () 82 :9 = O(ocrt. ()
8 :6 = O{oct. ) 48 : 5 = [(ocT. ) 41 :6 = [l{oct. () 57 :5=0(oct. ()
3:2=0(oct. O) 58 : 6 = O(oct. O) 26 : 4 = [(ocT. O) 50: 9 =O(oct. OJ)
7 : 4 = DO(oct. O) 31 :4 = ocT. [7) 49 ;5= O(ocr. O} 71 :8 = O(oct. OJ}
9:5=U(oct. L) 75 :8 = O(ocT. 1) 46 : 6 = O(ocT. ) 33 : 8 = Ofocr. (J)
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5:4 =0Uoct. 4) 86 : 9 = O(ocT. OJ) 30:9 =[(ocT. O) 25 : 3 = Ofect. O)
6 :5=0(oct. O) 19:2 = O(oet. O) 37 : 5= O(oct. O} 52 :5 = O(ocrt. O)
8 :5=U{ocT. [) 26 : 3 = O(ocr. ) 35 :6 = (oct. OJ) 62 :7 = C(oct. O)
9:2={(ocr. 0) 28 : 5= [{ocr. O) 26 : 9 = O{oct. ) 43 :8 = O(oct. )
7 :3 = O{oct. O) 28 : 6 = O{oct. [J) 40 : 6 = O(oct. O) 59 : 6 = Ofoct. OJ)
10 : 4 = C(ocT. [O) 61:8 = O{oct. OJ) 82 : 8 = Of{oct. O) 47 .6 = ({oct. O)
7 :5=0O(ocrt. O) 29 : 7 = [{ocT. O) 22 : 4 = Ofoct. O) 43 : 3 = O{oct. O)
10 : 3 = O{ocT. O} 80 : 9 = [O{oct. O) 74 :8 = Ofoct. O) 57 . & = O(oct. ()
8:6 = [(oct. O) 45: 6 = O{ocr. L) 28 : 3 = O{oct. ) 11 : 6 = O{ocT. O}
9:7 = U(oct. L) 53 : 6 = Q{ocr. OJ) 29 :6 = Occt. O) 23 : 4 = Ofocr. 0O)
11:5 = O{ocT. [0) 28 : 4 = O{oct. O) 53 : 7 = O{oct. O) 48 : 5 = O(ocr. )
9:4=0(oct. L) 43 :9 = J(ocr. [O) 35:4 = (ecr. O} 82 : 8 = O(oct. )
10:6 = U{ocT. L) 48 : 5 = [l(ocr. 0} 84 : 9 = (ocr. O0) 45 : 7 = O(ocr. [O)
12: 5 = {ocT. ) 65 : 8 = U{ocr. ) 50 : 6 = O{oecT. [} 78 : 9 = (ocr. 10}
13 : 8 = O{ocT. [7) 18 : 4 = [l{ocr. [I) 29:5 = {ocT. OJ) 37 :6 = O(ocr. O0)
17 : 9 = {oct. () 52 .6 ={oct. (J) 57 . 7 = O{ocT. ) 54 : 5 = O(oct. [}
15: 2 = Ll{ocT. ) 57 : 8 = L{oeT. 1) 22 : 3 = (ocT. [J) 25 :2 = O{ocT. 1)
14 : 3 = O(ocT. O) 26: 3 = O{ocr. ) 43 :5 = (oct. () 77 - 8 = O{ocT. [1)
10 : 7 = O(ocT. O) 41:6 = O{oct. O) 49 : 8 = D(ocT. ) 19 : 4 = O(ocT. )
14 : 6 = O(oct. O3) 39 : 4 = {oct. O) 67 :8 = C{ocT. O) 30:9 = G(ocer. ()
17 : 8 = O(ocT. 1) 35: 8 =0ocTt. O0) 13 : 4 = O(ocr. [} 14 : 3 = Ofoct. )
19 : 5 = O(ocr. O) 37 : 5= Of(ocr. O) 26 : 8 = O(oct. O) 36 : 6 = L{ocr. U)
18 . 7 = Dfoct. (J) 17 : 2 = O{oct. O) 43 : 5= O(ocr. O) 38 :7=0focr. O)
16: 9 = O(ect. O) 23 :5=O(oct. O) 26 :7 = [C(oer. O) 17 : 6 = O{oct. )
15 4 = UfocT. 1) 44 : 7 = O{ocr. ) 80 :7=C(ocT. O} 36 : 8 = O{ocr. OJ)
18:5=0(oct. (J) 58 : 8 = O{ocT. ) 68 :9 = Cfoct. O) 519 = Ofecr. O)
19: 3 =f(oct. 3) 34 : 5= Ufoct. 1) 31:8="U(oct. 1) 35:3 =0(ocT. )
12 .7 =0Ofoct. () 75:8 = J(oct. ) 38 :7 =O{oct. O) 31 :3=0(ocT. )
14 : 5 = Ofoct. () 21:2 ={oct. O) 19 : 4 = O(ocT. [O0) 79:10 = O(ocT. 0)
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35+18 = 37 + 44 = 17 + 64 = 54 -19 = 91 -26= 45 -16 = 27+39 =
15+ 27 = 27 +48 = 65 +29 = 95 -27 = 81-156= 81-67= 74 -25=
49+25= 26 + 39 = 76+ 18 = 96-49 = 54 - 26 = 77-59= 71-582=
29 + 45 = 45 + 47 = 16 + 59 = 64 — 28 = 32-18 = 56 - 28 = 39 +46 =
33+19= 22+ 39 = 28 + 56 = 34 -17 = 67 -38 = 64 -19 = 67 + 16 =
47 + 29 = 29+ 37 = 52 +19= 71-22 = 84 —46 = 82 -35= 55-28=
56 + 27 = 55+ 38 = 59 + 28 = 56 - 38 = 53-35= 43 -15= 38 + 49 =
39+49 = 69 + 19 = 39 +54 = 72 -34 = 65 -19 = 51 -18= 33-17 =
26 +38 = 58 + 25 = 48 + 46 = 21 -14 = 02 —47 = 96-39= 76 -28 =
24 + 26 = 76+19= 25 + 67 = 45-19 = 66 - 28 = 63 - 46 = 26 + 67 =
48 + 33 = 47 +28 = 77+16 = 61-23 = 73-38 = 36-17= 39+55=
19+ 67 = 25+ 37 = 58 + 23 = 97 —49 = 58 -29 = 95 -66 = 47 + 35 =
25+ 38 = 39 +49 = 38 + 54 = 33 - 17 = 63 -17 = 78 -59= 78-49 =
49 +18 = 38 + 29 = 44 + 19 = 56 -20 = 86 — 37 = 72 - 45 = 92 -54 =
17 +65 = 54+29 = 36 + 25 = 63 ~26 = 75-38 = 53 -25= 24 +59 =
26+ 15 = 44 + 38 = 14 +27 = 94 -26 = 68 —29 = 74 -28 = 27 +45 =
17+39 = 79 +18 = 58 + 26 = 93-37 = 96 - 37 = 61-33= 92 - 45 =
36 +45= 26 +47 = Jo+48 = o1 -15= 64— 26 = 48 - 19 = 63 -27 =
99 +23 = 45 + 39 = 37 + 46 = 72 —46 = 93-55= 62 — 26 = 44 - 19 =
48 +18 = 23 +59 = 15+ 56 = 83 -27 = 84 - 59 = 97 -78 = 28+ 37 =
38 +27= 55+ 26 = 78 +13 = 24 - 19 = 73-46 = 63 -35= 49 + 27 =
68 + 19 = 17 +45 = 23 + 49 = 92 -35 = 42 -23 = 5528 = 36+ 57 =
57 +27 = 62 + 29 = 17+ 36 = 33-17= 9144 = 95 -79 = 53-28 =
46 + 35 = 56 +17 = 46 + 47 = 82 - 49 = 33-15 = 7528 = 86 -17 =
65+ 19 = 43 + 48 = 37 + 55 = 91 -26= 96 —49 = 87 -49 = 73-46=
44 ¥ 27 = 19+46= 76 +18 = 62 -33 = 73-27= 63 - 44 = 15+27 =
68 + 15 = 59 +24 = 35+49 = 32-18= 53-16= 31-14= 45 + 48 =
3J6 + 39 = 17 +67 = 25+ 47 = 61-22 = 63 -34 = 92 - 55 = 55-28=
49 + 17 = 26 + 65 = 19+ 58 = 44 17 = 85-36 = 92 -77 = 82 -64 =
75 +17 = 53+29= 49 + 33 = 56 -29 = 84 -57 = 55-19= 35+18=
39 + 22 = 64 +18 = 96 + 27 = 62 -34 = 53 -24 = 65 -27 = 75-37=
28 +33 = 57 + 36 = 39+ 44 = 91-33= 32-17 = 97 -38 = 05 -48 =
64 + 27 = 35+49 = 25+ 28 = B1 - 14 = 91 -43 = 82 — 46 = 26 + 49 =
19 + 36 = B4 + 37 = 34 + 59 = 42 - 28 = 86 —-37 = 78 —-49= 62 -17 =
54 + 29 = 46 + 48 = 69 +17 = 54 —19 = 32-14 = 94 -75= 84 -67 =
37+ 16 = 56 + 39 = 27 +48 = B3-36= 57-18= 73-49 = 77-19=
68 + 29 = 18+79= 62+19 = 65-28 = 96 -29 = 43 -17= 57+ 37 =
42 + 29 = 27 + 46 = 37 +58= 53-36= 72 -46 = 66 - 38 = 36 +47 =
26+ 47 = 39 +43 = 46 + 29 = 92 -45 = 64 — 37 = 52 -23 = 63+ 26 =
59 + 39 = 65+ 18 = 55 + 38 = 75-37= 83 -58 = 87 -49 = 48 + 39 =
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75+ 0 =92
73-0 =48
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29+ 0 =77
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74-[ =38
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28 + L1 =66
0-38=49
51-0=28
1-28=57
68 + 1 =91
O +27 =56
63 - 1 =45
0 -32=49
0+38=68
76 -0 =48
29+ 3 =67
54 + 1 =83
0O +26=75
1-20=28
1+ 32 =81
74 - =38
1-45=29
27 + =45
0-53=2%9
38+0=74
46 + O =83

82-010=37
O-19 =44
47 + 0 =46
73-00=29
37+C =75
95 - [1 =38
18+ 0 =73
26 + (054

he - O =15
O + 28 = 81
(2-18=76
66 -0 =18
O + 45 =93
B4 - 0 =27
0-13=29
L+59=78
34 +0 =283
J-28=46
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L +62=81
19+ =95
72 -0 =17
(1+39=94
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C+37=983
86 -0=17
O+ 57 =86
1-26=19
49+ 0 =73
0-59=26
0 + 64 =93
69 + 1 =88
62 — 1 =23
OO0 -~ 46 = 47
76 - =58
O + 55 =81
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B1 ~[1=42
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34+ 1=79
81-0=237
O0-16=38
44 + 0 =82
53+ 1=71
0 -38 =47
O +46 =95
49+ 0=73
78-0 =48
O +47=93
[0 -46 =45
93-00=78
43+ L =91
O0+38=64
0O -47 =36
91-0=236
56 + ] =88
00 -34 =389
O +37=85
93-0 =46
45 + [ =64
O -47=46
Cl +35=64
64 -0 =26
45+ =74
O0-37=58
O+45=83
94 -0 =238
36+ []=62
0-47 =44
T +58=93
868 - 0 =24
35+ 1 =84
0 -46 =44
0+39=78
27+ 0 =71

75-0 =36
46 + (0 =85
(0+48=76
(1-57 =36
91 -0 =26
48 + [1 =98
O-42 =29
[0+48 =87
74 -0 =43
63+ [0 =92
O+47 =76
L -37=239
72-[1=233
46 + [0 = 74
0-49 =33
(J+65=94
B3-0=25
43 + 0 =92
0-53=29
L +43=281
59 + 1 =92
83-0=54
O -37=57
O+ 37=65
32+0=71
72-01=47
O -54=38
L+ 43 =61
58-[1=29
47 + {1 =84
0 +43 =82
] -49=33
54-11=26
73+ 0 =94
[1-49=32
[1+48=04
a8+ =84
92 -0 =23
0-26 =065



HaxoxaeHne nnowagm U nepmMeTpa

AnuHa npaMoyronbHuKa

7 ¢M™, wupKuHa 5 e, Hangu
nepumeTp.

7+5x2=

7x5=

Tx2+5x2=

Hangw nepumeTp KBaapaTa
€O CTOPOHON 6 CM.

Bxd=

4x6=

6x6=

Haian nepumeTtp Npamo-
YrOSNbHUKA, CIH ero LLKPUHA
paBHa 5 ¢M, & AnMHa — 9 cMm.
x5 =

(9+5)x2=

2x(8+5)=

CTopoKa KBagpaTa paeHa
5 ¢M. Hanpu erc nepumeTp.
S5x4=

5+5=

5x2=

Hainpy nepumeTp npsimo-
yrofbHUKa CO CTOPOHAMM
2cMun 6 cMm.

2x6=

P+6)x2=

2xB8+2x 2=

Mepumetp ksagpara 20 cM.
Haingm ero cTopony.

20: 4=

20:2=

20-4=

Haigu nnowaaes Kkeagpara,
eC/in ero cTopoHa 7 AM.
7=x4=

7+ 7=

Tx7=

Haiau pewenpe 3agayim v ep4ncnin.

Hangu nepumeTtp Npamo-
YronbHUKA CO CTOPOHAMMU

4 cM U5 CM.

4x2+5x2=
2x4+2x5=

4x5=

LLlnprHa NnpaMOyronbHUKa
4 cm, anvHa 8 oM. Haipu ero
nepuMeTy.

2x4+2x%x8=
(4+8)x2=

4x8=

Hargu nnowaae npamMo-
YronbHUKA CO CTOPOHAMYU
BcM U7 CMm.

Bx2+7x2=

B+7)x2=

Bx7 =

Haiau nepumeTp KBagpaTa
CO CTOPOHOW 9 CMm.

Ox2=

O9x8=

Qxd=

MepumeTp kBagpara 36 cm.
Yemy paeHa ero ctopoHa?
36:2=

36-4=

36:4=

CTOpPOHbI NPAMOYTONbHUKA
3 oM 1 8 cm. Hangw nnowage,
Ix8=

Ix2+8x2=
(3+8)x2=

Halawn nnowagds KeappaTta,
CO CTOPOHOW 6 CM.

Gx4d=

4x6=

BxB=

2>

Haingn nepyMeTp npaMo-
YronbHWKa, ecnu era ctapo-
Hbl PABHbI 2 CM 1 7 CM.
2x2+2x7=
2x2+7x2=

2x7=

Hadou nepumeTp Keagpara
CO CTOPOHOMU B CM.

8x8=

8x4=

8x2=

MepumMeTp NpAMOYIONbHUKE

3 pa3a MeHbtue. Haigu ne-
PUMETP KBAPATA.
36-3=

36:3=

36:4=

MepumeTp KBagpara 40 cM.
YeMy paBHa ero cropoHa?
40:4 =

40:2 =

40-4 =

Hangv nnowank npsimo-
YIronsHUKA CO.CTOPOHaAMM
9cMunS5cm.
I9x4+5x4=

9x5=

(9+5)x2=

CyMma AnuHel U LMPUHLI
npamoyronbHWKka 10 cMm.
Harigu ero nepumMeTp.
10x4=

10x 10 =

10x2=

Hanau nnoulafds Keagpara
CO CTOPOHON 4 oM.

4% 4=

4x2=

4+ 4=



CnoxHeie BblipaXeHUA

0O603HavL NOPAGOK ASKCTBUIN U BHIYUCTIN.

72-19x2= 62 -(37-8}+18x3 = (B3-65)x4-27 =

47 + 19 -25 = 78-(25+39)-11= (45 +37)-(49+26):25 =
69:3+17x2= 3x{10-20:4)= (70-54:3+29):9=
3x(b2-238)= (35+37):9:2= Ex(80:5-72:8)x4=
75:5x6 = (2B +46+17)—(51-23) = (45 -17) + (93 - 56) - (17 + 19) =
92-(17+8)x 3 = 52 -(63-29)+(58-39)= 9x9-(49+19)+(82-14)=
(45 -29) x (75:25) = (65-46)-(28 -19)x 10 = (35 —7) + (48 —29) — {64 — 3B) =
19+7x%x(81-79) = (26 + 48 -24):10+78 = 57:3x5-17x4:2=
16x4+29= 16x2+84:7= 71+91:7-(18+12x4) =
14x7-72:4= 54 —(63-17)+ 35 = 17x4+14x3-13x3 =
B6-18x2:4= (65-27) + {51 —25) = (24 +49 -55) x (20 x4 -15x §) =
35x2:10+54= Ix2x3-(78-5x7)= 37+60:5x7:8=

(57 +39): 8+ 69 = 78-(16 +28 + 18) + 47 = 16x4:8x12-47 =

(87 -58)+91.7= (63:3-76:4)x36-15= 48 :18x12-4x7+48 =
19%x4:2+(22x 3) = (65 -57)x12-39 = 17x4:2+59 =

(37 +17) : (92 -89) = (54+18:9):2= 25x4-78+37x2=
(17-8)x9-54= 21+(19+15x3) = 77-2x(45:3+19) =
70:{(70-7x9) = 85:5+78:6-14= (65+29-67)x(63:9-44:11) =
97 69 +12x4 = 48 + 46— (17 + 28) = 78:6+58-6x7=

38+ (57-13x3)= (94 -25):3-(87-49):2= (42:3+18x3)-22=
12x(72-16x 4) = 63-16x3 + (74 - 56) = 53-18+12x5=
57:3+36-34:2= 3+72:3+29 = 54 -36+27:9x16=

49 x (36 x2-7x10)= (19x5-17x4)+ 46 = 77-(8x11-29) =
B4-(45-18x2)x 4 = (82 —54) + (81 - 35) = 90 -(14x4:8+45)+17 =

76 -20+28x2= 84 -(49+16)+38 = 13x6-14x3+28=
81-14x5+9x8= (74-56:8+28):5= (96:6+96:8)x4=
BB:B+17x3+7x7= (45 +18) - (42 - 16) + 18 = 72 -(83-45)+ (37 +17): 6 =
72:6x3-56:8= 54:3+64:4= 99-83-18x2:4=
6x(55:5+5):3= 82-27+3x8x2= 82-(17+26) +(38+25) =
39+14x3-4x4= 93 -{15x6:5+38) = 76 -3 x(96:6-55:11) =

60 -47+13x6 = (70:2+12x3)—46= (60:5+39)+(72:3+28)=
66:3+17+16x2= {(56:8+36:9)x3= 84:4+32-17x2=

42 :(40:8+10:5) x 14 = 85-69+19x4:2= 19%x4-17+13x6=

49+ 9x5-39 = 71-2x(68:3-18) = 54+3x6-90:6+3x9=
72-86+37 = (B4-48):6+ 16«3 = 42 +28-(42:6 + 54) =
B0-(Bx5+17)= 96:4x3-(63-35) = (16 x5+20)—(45:9+37) =
43 + (19 +25) = 68 + 84 : (53 - 47) = 12x(35-8x4)+(70:5+29) =
47 +3x15-28 = (60:4+6)x3+18= 71-25+12x4=
60:12x20-7x8= (79+7x2):3-17= B5+{16x4-12x3)x2-46 =

>



BbipaxeHua ¢ UMOHOBAHHBIMU YUCNAMU

1oM3cM+9cCcM= SAM4CM—-45¢em = 4dgm5cm+37¢cm= 20M2CM x 4 =
3ambem: 3= 4qgM7CcM+5CM = 3pM7cM-29cMm = 9agM3cM: 3=
2aM2cmx 4 = 5aAM6cMm B = 50M7cM+23 cM= 5pM6cM+39cm =
SgMa4cM -7 CM = 3AaM7CcM—29 CM = 3pM7cM~-29cMm = 5gMmS5cmMx2=
4OMEBCM+5CM =, S5AM7cM+23CM = 5AM7CM+ 23 ¢cM = 2pMBcm—-Bcom=
40M5¢cm: 5 = 2aM 5 cMx 4 = 9nmM7cM-48 cm = 5aMBcm+7cm =
S5aM5ceMx 2 = 8AM7CM -4 ¢cm = 3omM4cm: 2= 6omMdcm+34 cMm=
2oMBeM -8B M = 3am4cM+ 38cM= 20M2CM X G CM = 3om4cMm: 2=
5pMBCM+ 7 CM = damBecMx 2= 3am3cMm+9cM= 4pM5cM: 5=
40M2CcM x 3= 9OMI9CM: 3= 4gpMBcM~9cM= 5apM4cMm-35¢cM =
4om8BemM:3 = 9am5cm-49cm = 3AMGCMx 2 = gamecm:3=
4aMBeM+34cM = GaoMBem: 3= 2pmicm: 3= 2aM9CcmMx 2=
SavdcM-47 CcMm = 7O0M4CcM—59 oM = 4gM5cMm+28¢eM= 9ogM2em—49cM =
6AM 4 CM + 34 CM = BAM5cM+ 9 CM = 70MBCM -3 CM = 4amMBeM+34eM =
3aMmacm:2 = 8pmscm—-69cm = 4a0M3cmx2= 9aMBcM 9=
2o0M2cMmx BCM = 4pM5cm+ 26 cm= 7pM2cM: 8= 40mBem: 2=
3pM4CM +27 CM = 50MEBCM 7= 5aM5¢M: 5= 9amdcm-49cm =
EpmM4dcm-35¢cm= 9omscMm-78cm= 6aM3cM+ 19 cm = ToaM4cm-59cMm =
4 AM3CMx 2 = 6O0M4CM+9CM= 3gMdcmx 3= 2AMT7CMx 2 =
50MG6CM: 8= 4n0M4CcMx 2= 5aMm4cMm—45cM = SoMmBcm4+23cM =
3pmM7cm-23cm= gaM S cMm—-49cm = 40M7CM+5CM = 20M9CM+ 34 CM =
5aM7cM+23cMm= 3apMm4cm+43cm = 50M6com: 8= 4aMm3cMx 2=
3aM3cMmx2= 50M5cm: 5= IpM7cM—-29¢cmMm= 9om1cm-89cMm =
6aM6cM:3cM = 3agM6cM:3= 1gM3cM+9cMm= 4nmB8cm: 2=
9AMS5CM—-76 CM = 6AM6CM: 3= 3oME6CM: 3= 2aMIcM +49cm=
3gMBcm+ 25 em = 5pM8cm -39 ¢cm = 2pM2cM x4 = saAM9cm: 3=
8oM4cM: 4 cCM= 8§AM4CM -7 CM = 3oM7CcM—-28CM = damBcMm—3%cm =
7aM4cM—59 cm = 40M6cM+5CM= 5AM7CM + 23 CM = 3O0M8CM—29 CcM =
2aM7eMx 2 = 4dgM5cMm: 5 = SambhcMx2= 2aM8cMmx 2=
5AMB8cM +23 cM = S5aM5cMmx 2= 2AM6CM -8 cM = 4agM2cmx 3=
70M8CcM-29 CM = 2OMB6CM -8 CM = 5OMB8CcM+7CM = 4pMBCM: 3 =
8AM8cCcM: 4 = 3SAM7cM -29CcMm = 4aM2CMx 3 = 4AMBCM + 34 CcM =
3aAM3CM+ 9 CM = S5AM7CcM+23Cm = 40MEBCMx2= 2oMBCcM-8cmMm=
4aME6CcM -9 CM = 3AM3cMx 2= 9nm4cMm: 2= 9aM3cm-85=
3pMEcMx 2 = 6aMGCM:3CM = 4aM2cMx 3= Baom2Z2cMm: 2 =
2am1cm:3= SaMSCcM—T76 M = 4dgmBem: 3= 39cm+B8cm=
AnM5cM+29 CM = SOM4CM—-47 CM = 4aMBCM+ 34 cm = 8gM5cM—-69cMm =
7nMBcM—~-9cm = 2pMEBceMx 2 = 9 M4 CcM—~47 CM = 4aM5cm+ 26 cm =
3aMm2cm+ 49 cM = 5AMZ2CM—-4CM = 2amMm10cM:3CcM = 6O0M+36CcM =
9agMm6cm—-37 Ccm = 4amM3cm—20M = 6pM5cm:b = 15ecM+3 g9 cm=
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